

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, ВETERАНЫ!**

Примите искренние поздравления с Днем медицинского работника.

Для человека нет более высокой ценности, чем его жизнь и здоровье, потому ваш профессиональный праздник — наш общий праздник. Профессия врача заслуженно считается одной из самых важных и почетных. Позвольте выразить огромную благодарность всем тем, кто посвятил свою жизнь спасению людей: врачам, фельдшерам, медицинским сестрам, сотрудникам «Скорой помощи», санитаркам, ветеранам отрасли.

От всего сердца желаю, чтобы в вашей жизни было больше внимания и добрых слов благодарности от пациентов, больше радости и улыбок! Возвращая здоровье землякам, будьте здоровы сами, благополучия, уверенности в сегодняшнем и завтрашнем дне, счастья вам и удачи!

**Олег ПОГУРАЛОВ,**  
заместитель председателя Думы г.о.г. Мантурово,  
секретарь ММО пратии «Единая Россия»

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ!**

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

Заслуживает самой глубокой благодарности нелегкий труд врачей, медсестер, младшего медицинского персонала, работников аптечной сети за их заботу и внимание к людям. От ваших знаний, профессионализма и опыта зависят жизни мантуровцев, их здоровье.

Желаем всем, кто выбрал одну из самых важных и гуманных профессий, крепкого здоровья, семейного благополучия и профессиональных успехов. Счастья и мира каждому вашему дому!

**Михаил БЛИНОВ,**  
глава городского округа город Мантурово  
**Александр МАКАРОВ,**  
председатель Думы городского округа город Мантурово

# Добрый защитник малышей

Эта фраза прозвучала из уст замечательной женщины **Ольги Юрьевны Соловьёвой**. Она квалифицированный специалист второй категории. Уже 14 лет работает медсестрой в детском саду № 3 «Ромашка». Её можно всегда узнать по белоснежному халату и приветливой улыбке.

Интересуюсь, как судьба связала ее с детским садом?

- Я из Макарьевского района, - рассказывает она. - После окончания медицинского училища работала в Унженской больнице. Но со временем больницу закрыли. Когда работы не стало, собралась и приехала в Мантурово к сестре. Два

месяца проработала на сыродельном комбинате. Потом от знакомой узнала, что в детский сад требуется медсестра. Не раздумывая, пошла.

У Ольги Юрьевны весь день расписан буквально по минутам. Нужно успевать каждое утро осматривать детей в группах, проверять чистоту в помеще-

ниях, составлять меню: на каждый сезон - своё. Всё это для того, чтобы дети всегда получали необходимые витамины. А еще проверять качество приготовленной пищи, ведь правильное питание очень важно для детского организма. Отвечая за состояние здоровья детей, следит за правильностью и своевременным проведением прогулок, физкультурных и музыкальных занятий, где дети довольно много двигаются. Организация профилактических прививок по календарю для каждого возраста, контроль за санитарно-эпидемиологическим состоянием детского сада - это тоже ее забота. Кроме того, она всегда спешит на помощь к ребёнку, если у того заноза, ссадина или ушиб. Её

добрым рукам доверяют все дети в саду, а она знает их всех по именам.

На вопрос, бывали ли в саду серьёзные случаи, требующие срочной медицинской помощи, Ольга Юрьевна ответила:

- Вывихи и переломы были. А так в основном у нас ушибы, небольшие ранки, носовые кровотечения.

Кроме того, Ольга Юрьевна проводит ежемесячные занятия с детьми старших групп «Забочусь о своём здоровье». Под её руководством организован кружок «Хозяюшка» для девочек подготовительной группы. Здесь девочки учатся готовить полезные блюда. Дети очень любят с ней заниматься. А всё потому, что она никогда не поднимет голос на ребёнка, найдёт подход к любому, даже плачущему кроху может утешить ласковым словом и вкусной витаминкой.



Ещё Ольга Юрьевна очень любит комнатные, садовые цветы. С любовью за ними ухаживает, ведь они, как дети: без внимания пропадут. Мамы и папы могут спокойно доверить свое чадо детскому саду, если там работает медицинский работник с боль-

шим опытом, который по-настоящему любит детей и умеет им помогать. Медсестра в детском саду – это добрый защитник всех малышей.

**Анна ВЕСЕЛОВА**  
Фото автора  
и из архива  
д/с «Ромашка»



**С**овременный человек редко обходится без лекарств, когда заболит, или препаратов для поддержания своего самочувствия. Многие люди предпочитают при первых симптомах недомогания идти в аптеку, а не на прием к врачу. Как известно, некоторые из них приходят сюда без всякого рецепта, зато с жалобами на здоровье.

# И выслушают, и посоветуют

В нашем городе когда-то было всего две аптеки - сегодня целая сеть, в которой трудятся грамотные, отзывчивые специалисты. В сети «Гермес-Фарма» три аптеки, расположенные в разных районах города, что позволяет охватывать услугами значительную часть населения. Две первые были открыты в октябре 2006 года на Нагорной и Советской, а через два года - в универсаме «Центральный». С момента открытия аптечных пунктов сформировался дружный и увлеченный коллектив. Ирина Исакова, Валентина Пенкина, ветераны фармакологии, передают свой богатый опыт молодежи. Елена Гнаток и Наталья Катанова создают условия для успешной работы коллектива. Фармацевты Ирина Крылова, Наталья Евстратова, Ирина Соколова, Марина Смирнова в любом случае проявляют участие, понимание и внимание к посетителю, дают грамотный совет, умеют правильно и квалифицированно подобрать лекарство или его замену. Татьяна Сайкина, Елена Гусева, Анна Гусева внимательно изучают спрос населения и следят, чтобы необходимые



**Ирина Соколова, Любовь Соловьёва, Марина Смирнова**

лекарства и препараты были в наличии, чтобы цены на них удовлетворяли спрос. Принимаются и индивидуальные заказы, которые выполняются в течение 2-3 дней. Этим милых женщин, встречающих нас доброй улыбкой, отличают эрудированность, аккуратность и внимательность, коммуникабельность и отзывчивость. Они знатоки препаратов,

их побочных действий, противопоказаний. Кругозор в области лекарственных препаратов нередко у фармацевтов намного шире, чем у врача узкой специализации. В настоящее время появляются принципиально новые фармакологические группы лекарственных средств, внедряются новые биотехнологические методы получения лекарственных

веществ, номенклатура лекарственных препаратов только за последние пять лет увеличилась вдвое, а каждые 20 минут в мире начинается производство нового лекарства. Фармакологию нельзя выучить «один раз и навсегда», поэтому работникам аптек приходится постоянно учиться, повышать свой профессиональный уровень через специальные издания, интернет и каждые пять лет проходить курсы повышения квалификации при Ярославской

медицинской академии.

А еще они постоянно заботятся о подготовке молодых кадров. В этом году стажировку проходят две девушки - Любовь Соловьёва и Мария Дружкова, совсем скоро у них будет дипломная сессия.

Умеют в коллективе и отдыхать: вместе отмечают Новый год, поздравляют друг друга с днем рождения и, конечно же, собираются в свой профессиональный праздник - День медицинского работника за чашечкой чая с тортом!

От души поздравляем их и всех тех, кто заботится о нашем здоровье, с профессиональным праздником! Желаем вам солнечных дней, внимания и заботы близких.

**Ирина ВАРНАКОВА**  
Фото автора



**Ирина Крылова**